

SREDNJA STRUKOVNA ŠKOLA VINKOVCI

Stanka Vraza 15, 32100 Vinkovci

Klasa: 602-03/20-01/01

URBROJ: 2188-49-01-20-210

Vinkovci, 20. svibnja 2020.

-OSNOVNE ŠKOLE-
VUKOVARSKO SRIJEMSKA ŽUPANIJA

Predmet: Materijali s informacijama o zanimanjima u Srednjoj strukovnoj školi Vinkovci povodom upisa u prvi razred srednje škole u školskoj godini 2020./2021. za razrednike 8. razreda, odnosno učenike 8. razreda i njihove roditelje/skrbnike

Poštovani,

s obzirom na situaciju pandemije virusa COVID-19 nismo u mogućnosti organizirati **DAN OTVORENIH VRATA** koji je bio izvrsna prilika za Vaše učenike 8. razreda za informiranje o zanimanjima i mogućnostima unutar naše škole. Međutim, unatoč tome pripremili smo se i prilagodili sve informacije o upisima i zanimanjima koje su potrebne Vašim učenicima i njihovim roditeljima/skrbnicima kao i razrednicima u digitalnom obliku.

Prema tome, u našoj školi u školskoj godini 2020./2021. upisujemo učenike u sljedećim zanimanjima: U području tekstila i kože: **Modni tehničar** (četverogodišnji program) i **krojač** (trogodišnji program), u području ostalih i osobnih usluga: **frizer** (trogodišnji program), **soboslikar-ličilac** (trogodišnji program) i **autolakirer** (trogodišnji program), u području turizma i ugostiteljstva: **hotelijsko turistički tehničar** (četverogodišnji program), **turističko hotelijerski komercijalist** (četverogodišnji program), **kuhar** (trogodišnji program), **konobar** (trogodišnji program), **slastičar** (trogodišnji program) te dva programa za učenike s teškoćama u razvoju: **pomoćni kuhar i slastičar** (trogodišnji program) i **pomoćni soboslikar-ličilac** (trogodišnji program). Također, želimo napomenuti kako su zanimanja: **krojač, soboslikar-ličilac, autolakirer, kuhar, konobar i slastičar u JMO programu**, što znači da učenici koji (prema natječaju od ove školske godine) imaju prosjek veći od 3.0 u 8. razredu u prvom razredu ostvaruju pravo na **stipendiju Ministarstva gospodarstva obrta i poduzetništva** (stipendije u obrtničkim zanimanjima).

Kako bi imali sve potrebne informacije s Vama dijelimo mapu na Onedrivu u kojoj možete pronaći:

- Presentaciju s informacijama o zanimanjima u našoj školi. Presentacija uključuje i informacije o tome koji se predmeti boduju za koje zanimanje kao i potrebnu dokumentaciju.
- Popise obrtnika po zanimanjima gdje učenici mogu (kad to bude potrebno) tražiti praksu te sliku kako izgleda ugovor koji učenici trebaju ovjeriti kod obrtnika. Ugovor izgleda isto za sva trogodišnja zanimanja u kojima je potrebno donijeti ugovor, a to su: frizer, soboslikar-ličilac, autolakirer, kuhar, konobar i slastičar. U ostalim zanimanjima učenici imaju praksu u školi.
- Promotivni video škole koji učenici mogu pronaći i na društvenim mrežama naše škole, Facebook-u te Instagram-u.

Želimo naglasiti kako se na kraju prezentacije nalaze i naši kontakt podaci. S obzirom da nemamo pristup Vašim učenicima 8. razreda, a vjerujemo da im je ova situacija iznimno stresna jer se ne mogu na isti način kako su to učenici do sada radili informirati o srednjoj školi, molimo Vas da im prosljedite sve potrebne informacije koje Vam dostavljamo.

Otvoreni smo za suradnju, te Vas molimo da nas kontaktirate u slučaju bilo kakvih potrebnih informacija vezano za upise u prvi razred srednje škole. Također, osim na službene kontakte Vaši učenici mogu nam se obratiti i putem društvenih mreža. Razumijemo da učenici tim putem češće komuniciraju, a ovo je situacija u kojoj trebamo biti fleksibilniji u pružanju potrebnih informacija.

Zahvaljujemo na suradnji i pružanju podrške

Lijep pozdrav,

S poštovanjem,

Ravnatelj škole:

Dorotej Bujadinović, prof.

